
令和元年度 恵那市立上矢作小学校

R01 12月 R01 7月 R01 12月 R01 7月

A 60.0% 51.1% A 27.6% 23.9%

B 32.3% 44.7% B 58.6% 47.8%

C 7.7% 4.3% C 12.1% 21.7%

D 0.0% 0.0% D 1.7% 2.2%

E 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% E 0.0% 0.0% 4.3% 4.3%

A 25.8% 19.6% A 22.2% 23.9%

B 64.5% 60.9% B 50.8% 54.3%

C 8.1% 17.4% C 23.8% 19.6%

D 1.6% 0.0% D 3.2% 2.2%

E 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% E 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

A 28.6% 23.9% A 28.3% 31.9%

B 54.0% 58.7% B 62.3% 53.2%

C 12.7% 13.0% C 9.4% 14.9%

D 4.8% 2.2% D 0.0%

E 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% E 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

A 43.9% 42.6% A 29.2% 23.4%

B 48.5% 51.1% B 33.3% 53.2%

C 3.0% 6.4% C 35.4% 19.1%

D 0.0% 0.0% D 2.1% 0.0%

E 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% E 0.0% 0.0% 4.3% 4.3%

A 44.3% 37.0%

B 54.1% 58.7% Ｂ ： おおむね満足できる，よい，そう思う

C 1.6% 2.2% Ｃ ： いまひとつである，あまりあてはまらない

D 0.0% 0.0% Ｄ ： 改善する必要がある，全くあてはまらない

E 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% Ｅ ： よく分からない

１２月のアンケートにご協力いただき，ありがとうございました（回答率９４％）。

・A：とてもよい、とB：よいを合わせた数値が９０％以上の項目が、
　７月は①学校生活が楽しい、④集団で楽しく活動、⑤地域学習に意
欲的、の３項目だったのに対し、１２月は②授業に意欲的、⑧必要な
情報を入手、を加えた計５項目が９０％以上でした。

・７月の結果の課題としていた②授業に意欲的、が１０％、⑥あいさつ、が１５％あ
がりました。特に、あいさつは前年度同期は６３．８％であったことを考えると大きな
成果をあげることができました。

⑤

お子さんは，地域に学び，地域に関わる教育
活動に意欲的に取り組んでいると思います
か。（地域巡り・栽培活動・生活科・総合的な学
習の時間・地域行事への参加等）

98.4% 95.7%
Ａ ： 十分満足できる，とてもよい，とてもそう思う

1.6% 2.2%

62.5% 76.6%

3.0% 6.4% 37.5% 19.1%
④

お子さんは，学級や集団の中で楽しく活動でき
ていると思いますか。（学級経営・行事・児童会
活動・クラブ活動等）

92.4% 93.7%

⑨
保護者の皆様は，「家庭・学校・地域で　さわ
やかなあいさつをひびかせよう」をめざすＰＴＡ
活動に，積極的に参加できていますか。

保護者の皆様は，学校便り・ホームページ・
メール，学級通信などを通して，学校の様子や
必要な情報を入手していますか。

90.6% 85.1%

17.5% 15.2% 9.4% 14.9%

78.2%

9.7% 17.4% 27.0% 21.8%

③
お子さんが持ち帰る宿題や課題は，学力の定
着につながっていると思いますか。

82.5% 82.6%

⑧

4.3% 13.8% 23.9%

②
お子さんは，日々の授業に意欲的に取り組ん
でいると思いますか。

90.3% 80.4%

⑦
お子さんは，自分の健康づくりに主体的に取り
組んでいると思いますか。（歯学・ピカコン・運
動の時間・体育的行事・食育等）

73.0%

２学期末　教育活動に関わるアンケートの結果について

①
お子さんは，学校へ行くことや学校生活を楽し
いと感じていると思いますか。

92.3% 95.7%

⑥
お子さんは，家庭や地域であいさつができてい
ますか。

86.2% 71.7%

7.7%


